



## POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Clostridium difficile jako ošetřovatelský problém					
Jméno a příjmení studenta:	Nikola Bezslezinová					
Oponent práce:	Mgr. Vladimír Koutecký					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Kombinovaná					
<b>Kritéria hodnocení práce:</b>				<b>Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS</b>		
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A	B	C	D	E	F
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A	B	C	D	E	F
Odborný styl, používání odborné terminologie	A	B	C	D	E	F
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A	B	C	D	E	F
<b>Teoretická část</b>						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A	B	C	D	E	F
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A	B	C	D	E	F
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A	B	C	D	E	F
Aktuálnost použité literatury	A	B	C	D	E	F
<b>Praktická část</b>						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A	B	C	D	E	F
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A	B	C	D	E	F
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený					
<b>Formální stránka</b>						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A	B	C	D	E	F
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Jazyková a stylistická úroveň práce	A	B	C	D	E	F
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A	B	C	D	E	F
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
<b>Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):</b>						
Předložená bakalářská práce zabývající se problematikou klostridiové infekce coby ošetřovatelského problému. Práce splňuje všechny požadavky na BP. Práce je standardně členěna na část teoretickou a praktickou. Kapitoly teoretické části na sebe navazují, postrádám však informaci/kapitolu věnovanou výuce studentů oboru všeobecná sestra s ohledem na problematiku						

práce. U analýzy dat mohla studentka vhodně doplnit grafické porovnání prezenční a kombinované formy studia, což učinila až v závěru zmiňované kapitoly. V tabulkách dle mého názoru nemusela uvádět nehodnocené položky, postačilo by jejich okomentování. Kapitola diskuse je pouze popisná. Studentka nekomparuje s jinými autory či dostupnou literaturou. Na škodu práce nacházím nedostatky v citované literatuře, zejména pak nejednotnost uvedení v „Seznamu použité literatury“ a vlastním textu práce:

- Jirkovský a Hlaváčová, 2012 je v textu citován s rokem vydání 2016
- Göpfertová a Pazdiora, 2015 není citován v textu
- Kollárová, Matoušková, Horáková, Vlčková, Azeem a Holý, 2017 není citováno v textu
- Matějovská Kubešová, c2009 není citována v textu
- Taliánová, 2015 není citována v textu
- Pracovní skupina SIL..., 2014 není uvedena v seznamu použité literatury
- Antimicrobial Resestance..., 2019 není uvedena v seznamu použité literatury
- Štěpánová a Tomášková, 2014 není uvedena v seznamu použité literatury.

**Otázky k obhajobě:**

Na straně 38 uvádíte, že 11 respondentů nikdo neinformoval o přítomnosti klostridiové infekce u pacienta. Kdo a kdy by, podle Vašeho názoru, měl studenty oboru Všeobecná sestra informovat? Zkuste prosím blíže nastínit edukační jednotku s problematikou Vaší práce u prezenční a kombinované formy studia v rámci předmětu Ošetřovatelské postupy I – tedy, jak by podle Vašeho názoru mělo cvičení probíhat.

<b>Práci k obhajobě:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input type="checkbox"/> A	<input type="checkbox"/> B	<input checked="" type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Datum: 16. 05. 2019			Podpis: Kouřecký, v.r.				